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Aos 31 (trinta ê um) dias do mês de maio do ano em curso, às 'lghO0min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador CrirsÍiano Cortez Dantas, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas Francisco Rewter Melo de ileneses, Roberto
Holanda de Araúio e Bárbara Porto Cavalcante. Considerando as medidas sugeridas pela
Secretaria Municipal de Saúde do MunicÍpio de Potíretama e do Estado do Ceará, visando
atender as orientações para o combate do novo Coronavírus, a Sessão ocorreu sob o regime
de vídeo conferência, visando evitar a aglomeração de público, dos servidores e dos Nobres
VETEAdOTES. GORRESPONDÊNC|A DO DIA NãO hOUVE. MATÉruA DO EXPEDIENTE DA
ORDEM DO DIA: não houve. Pequeno Expedienb: náo houve manifustação. Grande
Expedignte: não houve manifestaçâo. TRlBUltlA LIVRE: náo houve manifestaÉo.
EXPLICACÃO PESSOAL: O Presidente Cristiano Cortez comunicou aos demais vereadores
que recebeu neste dia 25 (vinte e cinco) do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, o Parecer
Prévio referente às contas de govemo do exercício de 2016, sendo entregue uma cópia a cada
vereador. Em seguida, o Parecer foi encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento
para elaboração do Projeto dê Decreto Legislatívo. Facultada a palavra, o vereador Roberto
Holanda de Araújo fez o uso da mesma para pedir que seja enviado cartáo de pesar aos
familiares do Sr. Raimundo Salviano, bem como parabenizou a gestâo municipal pelos serviços
que vêm realizando no Município, destacando a estrada da Caatinga Grande e a [impeza do
Distrito de Canindezinho. Prosseguindo, o vereador José Eluitonaldo Bezerra de Freitas usou a
palavra para parabenizar o Prefeito Luan Dantas pelos serviços prestados no nosso Município,
frisando a estrada da Caatinga Grande e o Matadouro Público. Na sequência, o Presidente
Cristiano Cortez destacou a importância dos profissionais que estão na linha de frente da
pandemia da COVID-19, receberem a insalubridade. Dando continuidade, a vereadora Bárbara
Porto Cavalcante afirmou que esses profissionais já estão recebendo essa gratificação.
Continuando, o vereador José Eliutonaldo, mais uma vez fez o uso da palavra para solicitar
que fosse oficiado à Secretaria Municipal de Saúde, para providenciar a inclusão dos garis
como grupo prioritário na vacinação contra a COVID-19. Ato contínuo, o vereador Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas usou a palavra para parabenizar o trabalho do comandante do
desiacamento da Polícia Militar do nosso Município, bem como os serviços prestados à
populaçâo pela administraçâo municipal. Em seguida, tez o uso da palavra, o vereador
Cleverlandio Pereira Bezerra para parabenizar a gestão municipal pelos serviços que vêm
prestando ao Município, bem como os Secretários Municipais que vêm desenvolvendo um
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trabalho voltado para a população. Ainda com a palavra, o vereador pediu que fosse feito um
requerimento ao Banco do Brasil solicitando a abertura de um Banco Postal na cidade de
Potiretama. Nada mais a tratar, o senhor Presídente, antes de encêrrar a sessão, informou que
irá providenciar o que foi solicilado pelo vereador Cleverlandio Pereira Bezerra. Nada mais
havendo a registrar, eu, María Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presenta
Ata, Que Após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 3í de maio de 2021.
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